

## 如何简单判断市场趋势走向

### 如何简单判断市场趋势走向

判断市场趋势最简单的方式就是画支撑线或者压力线。如果一波行情经过长时间的下跌后，总会沿着一定的斜率在下落，把下跌中途的三个最高点连线起来，就形成了压力线。如图：

这是明显的下跌趋势，要发现上涨趋势，首先的形成了下跌趋势之后的事情，我们才有必要找上涨的趋势。但下跌趋势形成后，要找上涨的趋势也不难。

同样道理，当一波反弹行情在持续的进行中的时候，必然会沿着一定的斜率在上涨，也是先找到两个回调的低点，把回调低点连线起来，就会形成一根支撑线，这根向上的支撑线就是上涨的趋势。上面提到那根向下的压力线所指向的方向就是下跌趋势的方向。

## 股市中，上涨趋势如何确定

针对股市中，上涨趋势如何确定，这个话题仁者见仁智者见智，但不管怎么去理解和操作，只要能够在股市里面赚到钱的，就是好的方法和技巧。股市有指数和个股，指数的上涨趋势确认相对要简单点，个股的比较复杂。

我们先从简单的指数来说，确认指数上涨第一就是政策面，中国A股很受政策的影响，若政策利好，那么势必就有大资金的流入，将会推动指数上涨，从技术面上看，形态上是否一直处于上涨中，底部上涨是否有放大量的支撑，若没有那么上涨就是昙花一现，就如近期大盘，一直都是堆量上行，大盘无疑已经是上涨趋势中，指数的量能是不会骗人的，是否上涨趋势，看指数的当下形态是否具备起涨的状态，其次就是量能的配合，还有近期政策上对股市是持支持还是打压，因为这影响是否有逆回购，资金大小如何，若国家经常逆回购，那么股市就不会缺资金，指数也就不会下跌。

个股上涨趋势确定相对要复杂，第一步我们要确认当下的炒股逻辑是什么样的，是题材炒作成风，还是中小创游资操控为主，或者是说价值投资为王，甚至是周期性的操作，政策风口的操作，不同的逻辑背后将会带动不同的个股上涨，同时一定要注意当下的主逻辑是什么，因为在同一个时期不会单纯的只会有一个炒股逻辑，所以确认主逻辑是否是长线持有的一个标志，主逻辑一般都是长期有效的逻辑，而次逻辑往往是短时间内有效，比如区块链题材的炒作就是一个次逻辑。近一年来价值投资一直是主逻辑，所以布局中长线的朋友们一定要分清了，不能看见这票现在涨到好，做个中长线，或者说到低位了做个中长线，这些都是不可取的。同时个股的

上涨趋势和主次逻辑有着密切关系，趋势也会分为短期趋势和中长期的趋势，短期的趋势是次逻辑的操作，当这个逻辑过后，炒作的票将会告一段落，走出较深的回调，这就是为什么不要追涨的原因，而如果你按照的是中长期的逻辑去炒作的话，切记怕高，直接进场，这就是为什么强者恒强的道理。所以炒作逻辑理清楚了，才能对当下已经有涨幅的个股确认是否是上涨趋势作为一个判断。其次，刚刚说过了在有一定的涨幅的情况下去判断个股的未来的走势，也就是说一直处于下跌或者震荡的个股可以PASS掉了，此类个股不是说不会涨，而是当下没有起涨，要么没有资金进场，要么就是洗盘，没有资金进场后市下跌是无疑的，但洗盘后才上涨的个股，很多人都是在拉升前不久被洗出去，所以一定要选择有一定的涨幅的个股，至少说明当下有资金拉了，至于是短期的还是长期的，就要看炒股逻辑了。

以上是破冰个人对股市上涨趋势确认的看法，此方法看似简单但对于破冰来说很实用，希望能够帮助到大家！

### 怎样从量能特征上判断个股的趋势

其实成交量真的是一个不错的指标，可惜很多散户朋友不太会利用，反而还会被机构利用了来欺骗散户！用的好，你可以知道机构的想法和意图，用的不好，就被机构用来割韭菜，吃套咯！

#### ▲底部短期突然放出大量持续成交量！

当下跌过程中突然起量，并且股价持续上涨，很有可能机构开始做主升浪，但是这个主升浪一定是短期的，不是大行情的！原因很简单，因为机构根本没有拿到足够的筹码，往往这种是消息面或者超跌所产生的，重仓的可以选择抛售一部分，空仓的不可追涨！

#### ▲突破前期大量横盘的套牢筹码密集区

第二种是底部上来比较强势的个股，突破了前期高密度套牢区，并且持续放量的，这种是一种良性走势，完全可以继续持有，因为机构用了白花花的银子吧前期套牢的散户全部解放了，目的只有一个：做到更高的股价，获取更多的利润！记住他们的钱是有成本的，丢下去是一定要看到效益的！

#### ▲做长线投资，判断大方向

高位放量为出货，低位地量为地价。这也是小编我最喜欢判断的方法，因为做长线投资的，所以一定要通过周级别和月级别的成交量来判断！往往成交量持续低位地量一般是不错的价格，股价拉高伴随着大量一定是机构在出货了！

写的很辛苦，记得给个赞哦，加个关注！

## 有什么简单又实用的方法判断大盘趋势

一根线，两个条件，准到你不敢相信，简单到什么线都不用画，职业投资体系的干货。看大盘、判牛熊、定板块方向，尽在掌握。

### 职业投资人看这根线

职业投资人这样看趋势。看一根线：生命线，也就是20日均线，不是30日线也不是60日线，至于为什么，新一代的操盘手就是这么做盘的。另一篇问答“万能均线”中有详细解释。

### 怎么看这根线

两个条件：生命线的方向向上，指数（或股价）在生命线上方

两个条件都满足，上涨趋势，赚钱就容易，放开手脚做吧两个条件都不满足，下跌趋势，赚钱就难，最好是空仓两个条件只满足一个，不能做，难度大，很轻仓位做，或者不做涨指数不涨个股怎么办？

A股有时出现赚指数不赚个股的行情，比如从2016年初到2018年初的结构牛行情。

两年间，上证指数涨了36%，中小板指只涨了12.9%，创业板指没有涨，反而跌了6.2%，那么谁在涨呢？大蓝筹。上证50指数涨了接近70%。

怎么破解这个问题呢？其实一样地简单，用不同的生命线来分辨。

当大盘生命线向上时，还要看其他上证50、创业板指、中小板指三个指数的情况，当然深成指我们也可以去看看。

如果上证50指数生命线向上，就选大蓝筹或者二线蓝筹做，不知道什么是大蓝筹，就找盘子大的股票去。如果创业板或者中小板指数生命线线上，就选小盘股、题材股来做。简单不简单？下跌趋势怎么找到逆势板块的

还是同样的一招，举一反三而已。

2020年春节后，大盘情况不好，生命线向下的。我们还能在医疗板块赚到钱。靠

的是什么？——看板块指数生命线

几千只股票翻一遍不容易，几十个板块指数翻一遍还是很容易的，这段时间就医疗器械指数的生命线符合条件啊。

学会这一招，还需要什么牛市，什么行情不能赚钱？

唉，我是不是说得太多了，该说的不该说的都说了，点个关注点个赞啊~

在股票交易中，如何确认趋势

看一眼k线图就可以确认趋势，有一个特简单的方法。#股票#

向上底部逐级抬高，就是上升趋势，这样的个股一般是慢牛走势，像贵州茅台，比亚迪，宁德时代高成长价值股都属于这种类型。

向下趋势相反，顶部逐级向下，就是向下趋势，这样的个股通常是大的主升浪走完之后慢熊走势，看看暴涨后的湖南发展、联创股份、翠微股份被热炒后的走势。

遇到一个做长线价值的高手，运气爆棚打新到宁德时代，然后一直持有到现在，他分享的宝贵经验，除了基本面价值外，走势只看底部，首先不破大周期底部，可以确定是良好，然后底部向上抬高，确定是优秀了，向上趋势就打开了。

没有大而化之的道理，简单到听了就懂。

趋势好确定，关键是如何把握最佳的介入时机。

拒绝向下趋势。

普通投资者尤其要拒绝向下高点不高的趋势，这是第一原则。

高点不高并不是没有利润可图，只是这些利润没有两把刷子真的玩不起，稍微不注意，可能就会被深套。

看看那些下降趋势里，总一轮大幅上涨，再跌回原点，时间的煎熬不是多好受的，再加上热炒的个股没有成长性之后，很难回到大周期的前高点。

选择上涨中，趋势打开的个股，这些短线可能被套，中长线有机会解套并盈利，这是参与的首要目标。

如果在附加上绩优成长股，赢面就更大了。

向上趋势开启前，会有趋势背离，大周期的高点不高后，在一个周期内，股价出现了底部抬高，但是没过前高点，这就是趋势背离，过了高点就是趋势向上反转。

### 一眼定趋势

向上趋势优先级，趋势背离可以当波段来做，每一次底部抬高，向上一个波段回来之后，再不回到前低点附近，出现大阳反抽，这些都是重要的参与点。

尾声：

k线定趋势简单明了，有没有机会，当下就有了大致的参考。

为了更好地提高胜率，可以配合跳空趋势（底部或过前高缺口不回补）、周线双底结构（中周期趋势良性发展）、60日线走平（中期主力控盘稳定），叠加这些对中线向上可以提供一个更加有保障的依据。

中线对大多散户来说可以接受，长线太长，且不一定有大幅的盈利，人生有几个10年，投资能等多少年。

把时间看作杠杆，以中短期为支点撬动利润，可以保证复利的增长性。

分享的个人实战技巧，祝大家赚钱，多赚钱，持续多赚钱。